Решение задач по теме «Пирамида и призма»

1. Основанием прямой призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 12 см и

5 см, высота призмы равна 8 см. Найдите площадь полной поверхности.

2. В правильной четырехугольной призме площадь основания равна 25 см², а высота 4 см.Найдите диагональ призмы.

3. Радиус окружности, описанной около основания правильной шестиугольной призмы, равен 3 см. Найдите площадь полной поверхности призмы, если её высота равна 10 см.
4. Найдите апофему правильной треугольной пирамиды, если сторона основания равна 4 см, а боковое ребро наклонено к плоскости основания под углом 30◦.

5. Боковое ребро правильной четырехугольной пирамиды равно 4 см и образует с плоскостью основания пирамиды угол 45°.

а) Найдите высоту пирамиды.

б) Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

6. Основание прямого параллелепипеда - ромб с диагоналями 10 и 24 см. Меньшая диагональ параллелепипеда образует с плоскостью основания угол 45°. Найдите площадь полной поверхности параллелепипеда.

